

TITKOS, MÉGIS KIVERTE A BIZTOSÍTÉKOT

Vagyonnyilatkozatot kell beadni az egyetemen

A szegedi egyetem közel ezer munkatársának – és hozzátartozóinak – kell vagyonnyilatkozatot tennie június végéig. A törvény alapján kiadott rektori utasítás heves indulatokat váltott ki, noha nem is nyilvános a nyilatkozatok tartalma. A borítékokat csak akkor bontják föl, ha följelentik az érintettet.

TOMBÁZ RÓBERT

Heves indulatokat váltott ki a szegedi egyetem érintett dolgozói körében az a rektori utasítás, amit egy idén hatályba lépő, vagyonnyilatkozatokat szabályozó törvény alapján adott ki az SZTE vezetése. Eszerint annak, akinek állami költségvetési eszközökkel – azaz például közpénzekkel – kapcsolatban javaslattevési, döntési, ellenőrzési jogköre van, idén vagyonnyilatkozatot kell tennie. A törvényi határidő június vége, és azoktól várják el, akik utalványozási vagy ellenjegyzési joggal rendelkeznek.

értékesebb vagyontárgyukat. De nemcsak nekik, hanem a velük egy háztartásban élő hozzátartozóiknak is vagyonnyilatkozatot kell tenniük – a törvényben leírt cél szerint „a közélet tisztaságának megőrzése érdekében”. Aki határidőig nem nyilatkozik – vagy nem menti ki magát megfelelően –, azt nyolc napon belül felszólítják erre. Ha erre sem reagál, megszűnik az egyetemi, vagyonnyilatkozati kötelezettséget megalapozó munkaviszonya, és három évig nem vállalhat ilyen feladatkört.

– Hihetetlen felháborodást szült a

→ Blöffnyilatkozat

A nyilatkozatok – a parlamenti és közgyűlési képviselőkével szemben – nem nyilvánosak, a közvélemény nem ismerheti meg tartalmukat. De lehet, hogy úgy telik el két év a következő nyilatkozatig, hogy más sem. Mivel nem ellenőrzik, mi van a leragasztott, páncélszekrénybe zárt borítékban, az is előfordulhat: valaki kitöltetlen nyilatkozattal vagy mondjuk újságpapírral kitömve adja le – ismerte el a főtitkár. Ha viszont valamiért mégis felbontják – akár egy hamis nyilatkozatnál –, a büntetőjogi következmények a nyilatkozót sújtják.

– Közel ezer nyilatkozatra számítottunk a határidőig. Hiába jeleztük a minisztériumnak, hogy a felsőoktatás bonyolult döntéshozatali eljárásai miatt az egyetem felsőbb vezetőire kellene szűkíteni a kört, ezt nem

” Hihetetlen felháborodást szült a rektori utasítás. Izzanak a vonalak meg az indulatok.

Merényi Mária

sikerült elérni. Ráadásul végrehajtási rendelet sem készült hozzá, így a nyilatkozati kört az egyes állami felsőoktatási intézményekben teljesen eltérően értelmezhetik – mondta el Merényi Mária egyetemi főtitkár. Szegeden többek közt a szenátus, a gazdasági tanács, a hallgatói önkormányzat, a kari tanácsok tisztségviselői mellett a klinikavezetőknek és egyes oktatóknak is nyilatkozniuk kell majd vagyonukról. Ebbe az illetményükön kívül bele kell venniük ingatlanjaikat, értékpapírjaikat, járműveiket, védett műalkotásaikat, gyűjteményeiket – egyszerre minden

rektori utasítás. Amióta másfél hete az összes formanyomtatvánnyal, kitöltési segédlettel felkerült az egyetem oldalára, izzanak a vonalak meg az indulatok – meséli a főtitkár.

Ugyanakkor sem a nyilatkozatok őrzésével megbízott rektor, sem más nem nézhet bele a lepecsételt, aláírt borítékokba – amíg erre nincs alapos oka. Vagyis amíg nem kap nevesített feljelentést, hogy alkalmazottja vagyoni helyzete „nem áll arányban a közalkalmazotti jogviszonyból származó jövedelmével”. A rektor azonban ilyenkor sem vizsgálódhat, csak meghallgatja az érintettet. Ha úgy látja, hogy nem tisztázza magát a „feljelentett”, ügyét vagyonnyilatkozatával együtt átadja az adóhatóságnak – amely viszont vizsgálhat, s ha kell, büntethet.

→ **TÁG HATÁROK.** A vonatkozó törvény szerint nemcsak az egyetemi dolgozóknak, de más közalkalmazottaknak, közfeladatot ellátó személyeknek, igazságügyi alkalmazottaknak, rendvédelmi szervezet tagjainak is vagyonbevallást kell leadniuk az idén.



■ ISTVÁN BÁCSI ISMÉT OTTHONÁBAN NÉZHETI A FOCI EB-T

Fotó: Schmidt Andrea

Hazatért a vascsővel megdobott István bácsi

Hazaengedték tegnap a klinikáról azt a 74 éves bácsit, akit múlt héten szerda este egy vascsővel dobott meg egy 14 éves fiatal Szegeden, a Gát utcában. Szügyi István életveszélyes sérüléseket szenvedett, de nem félt visszamenni arra a környékre, amely kedvelt találkozóhelye a tinédzsereknek.

KISS GÁBOR GERGŐ

Ismét otthonában nézheti végig a labdarúgó Európa-bajnokság hátralevő mérkőzéseit a 74 éves Szügyi István. Múlt héten szerdán, az esti meccs vége felé hallott hangoskodást garázs lakása, a Gát utca 8. szám alatti panelház előtt. Rászólt a zajongó tinédzserekre, mire egy 14 éves szegedi fiú a felújításra váró épület állványzatának közelében talált csavaros végű vascsővel hasba dobta.

Bár a bácsi életveszélyes sérüléseket szenvedett, és a klinikai kezelés közben veje többször is kérte, hogy ne menjen vissza abba az udvarra néző garázsba, ahol lakik: István bácsi hajthatatlan volt. – Nem félek, de ezután nem teszem szóvá a hangoskodást. Inkább magamra zárom az ajtót – mondta tegnap, hazatérése után.

A tinédzserek – a vasdobálóval együtt – az eset óta eltűntek a környék-

ről. – Nem tudom, mitől fél a vétkes. Persze akkor bátor volt, amikor el kellett hajítani a csövet. Azt azonban értékelem, hogy az édesanyja bevitte fiát a klinikára, hogy bocsánatot kérjen az apósomtól. Ez ritka dolog – mondta Lovászi Tibor, István bácsi veje. Megírtuk: a 14 éves fiatalember édesanyjával együtt múlt szombaton ment be meglátogatni az idős férfit az új klinikára. Ekkor találkozott István bácsi vejével, aki a fiú elmondása szerint veréssel fe-

beszél, hogy a felnőtteknek nem lenne szabad a homokba dugni a fejüket. – A tinédzserbandák már hosszú ideje rettegésben tartják a környéket, s apósomban sajnos olyan személyre találtak, aki hangoskodásukat már korábban is szóvá tette, és akivel lehet „szórazakozni”. Ha a környékbeliek összefognának, és együtt figyelmeztetnék a suhancokat, akkor biztos nem lennének annyira bátrak, mint egy idős emberrel szemben – vélekedett.

→ Széthagyott eszközök

A család szerint nem biztos, hogy bekövetkezett volna ez az eset, ha a munkások nem hagyják a panel mellett szanaszét az eszközeiket: a vödört és a vascsövet. Az építőmunkások addig felelnek eszközeikért, amíg a helyszínen tartózkodnak. Ezután a környéken történtekért már a terület tulajdonosának kell felelősséget vállalnia – tudtuk meg az OMMF Dél-alföldi Munkavédelmi Felügyelőségének igazgatójától.

nyegte meg őt, ami miatt azóta az utcára sem mer lemenni.

– Valóban elhangzott a szemet szemért, fogat fogért mondat, de feltételes módban. Annyit közöltem a sráccal: ha nem kér bocsánatot, pórul járhatott volna. Természetesen nem kell tartania semmilyen atrocitástól. Remélem, hogy Dani egy életre tanult az esetből – magyarázta a férfit. Arról is

A Gát utca lakói azonban más véleményen vannak: nem egy betört erkélyt mutattak nekünk, amelynek tulajdonosai mind megpróbálták „helyretenni” a neveletlenül viselkedőket. Szügyi István úgy tervezi: következő napjait pihenéssel tölti, és kíváncsian várja, mi lesz az ügy kapcsán a rendőrségen tett feljelentésének az eredménye.

TIZENHATODSZOR RENDEZIK MEG SZERDÁTÓL A SÖRFESZTIVÁLT

Új helyszínen habzik Szegeden az árpalé

Az újszegedi ligetben rendezik meg idén a szegedi sörfesztivált szerdától vasárnapig. A változatos kínálatban többek közt harminchatféle árpalé, kivetítés Eb-meccs, gyermekmegőrző és a Korda–Balázs páros koncertje várja a látogatókat.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Idén az újszegedi Erzsébet ligetben várja a sörré és kulturális programokra szomjazókat a szegedi sörfesztivál, amelyet tizenhatodik alkalommal rendeznek meg jövő szerdától vasárnapig. A főszervező, Puskás László a természetközelséggel és a jó tömegközlekedéssel magyarázta a helyszínváltást.

A változatos és díjmenetesen látogatható programok két fedett sátorban zajlanak: a nagyszínpadot rejtő 3000, a kisebb színpadot rejtő 800 négyzetméteres – mondta el Puskás. Hozzátette: a programok miatt az utóbbiba csak nagykorúak léphetnek be. Az országos győztes sramlizenekar, a Mányi Sramli nyitja a fesztivált, de lesz-



■ CSINOS LÁNYOK ÉS HIDEG SÖR. VONZÓ LÁTÁNY

Fotó: Karnok Csaba

nek ügyességi játékok, táncbemutatók, koncertek, és láthatunk divatbemutatót is. A nagyszínpad előadóit a retro jegyében válogatták össze: az első napon Korda György és Balázs Klá-

ri, később Dobrády Ákos, Csepregi Éva és Végvári Adám, illetve Pataky Attila szórakoztatja a közönséget. A kisebb sátorban jövő héten a Belmondo és a Bon-bon ad koncertet, bemu-

tatkozik a Szegeden Szabadon produkció, és az érdeklődők találkozhatnak a csábos Dundikával is. A sátrak déltől éjfélig, pénteken és szombaton éjjel kettőig tartanak nyitva. A szervezők toleranciát kérnek az újszegediek-től, de este tiztől folyamatosan mérik is a zajszintet, s ha kell, csökkentik. (A részletes programról a www.szere-temszeged.hu oldalon tájékozódhatnak az érdeklődők.)

A gyerekek sem unatkoznak majd a Ligetben: idén játékokat kínál az animátorok segítségével gyermekmegőrző és szórakoztató sátorba várják a 3 és 14 év közöttieket – amíg szüleik a korszokát emelgetik, vagy a koncerteken csápolnak. A szervezők azokra is gondoltak, akik nem akarják kihagyni a foci Eb egyetlen meccsét sem. Ők a húsz vendéglátóhely egyikén óriáskivetítőn követhetik a labdát. Az öt napig tartó fesztiválon harminchatféle sört és számos ételt kóstolhatunk meg, a szervezők jó időre és napi tizenöt-húsz ezer emberre számítanak.

→ HÍREK

CSALÁDI NAPOT RENDEZ A FIDESZ A LOMNICI UTCAI VÉGÁLLOMÁSNÁL

Családi napot rendez a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség szegedi szervezete ma, szombaton délelőtt fél 10 és 13 óra között a Lomnici utcai trolibusz-végállomáson. A szervezők színes programokkal – bábszínház, arcfestés, pónilovaglás – várják a gyerekeket. A rendezvény endége lesz Magyar Anna, a Csongrád Megyei Kögyűlés elnöke, Kovács Kálmán és Zakar Péter alelnök, Bodó Imre és Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő, Gyimesi László, a Fidesz szegedi elnöke, és Kalmár Ferenc, a megyei hármas számú választókerület elnöke.

FÉLPÁLYÁS LEZÁRÁS A MÓRAVÁROSI KÖRÚTON

A Móravárosi körüti hipermarketek bejáratánál épülő körforgalomnál tegnap aszfaltoztak. A hét végére szabaddá teszik az utat, hétfőtől viszont ismét felpályás útlezárás lassítja a közlekedést, mivel folytatják az aszfaltozást – kaptuk a tájékoztatást a kivitelezőtől, a Colas-Debreceen Zrt.-től.